



**கடலூர் பெருநகராட்சி**

2018ம் ஆண்டு அக்டோபர் மாதம் 31-ம் நாள் புதன்கிழமை காலை 11.00 மணிக்கு இந்நகர்மன்ற இயல்புக் கூட்டம் கீழ்க்கண்ட பொருட்களை முடிவு செய்ய நகர்மன்றக் கூடத்தில் நடைபெறும்.

நகராட்சி அலுவலகம்  
கடலூர்  
நாள் 29.10.2018

தனி அலுவலர் (ம) ஆணையாளர்,  
கடலூர் பெருநகராட்சி.

**பொருட்கள்**

1)	<p>கடலூர் பெருநகராட்சி பொதுப்பிரிவு, பொறியியல் பிரிவு, பொது சுகாதாரப்பிரிவுகளில் பணிபுரியும் துப்புரவுப் பணியாளர்கள், துப்புரவுப் பணி மேற்பார்வையாளர்கள், அலுவலக உதவியாளர்கள், நகரமைப்புப் பிரிவு சங்கிலியாளர், மகப்பேறு ஆயாக்கள், மகப்பேறு உதவியாளர்கள், குழாய் சுத்தம் செய்பவர்கள் ஆகியோருக்கு எதிர்வரும் 2018ம் ஆண்டிற்கான தீபாவளிப் பண்டிகையினை முன்னிட்டும், துப்புரவுப் பணியாளர்களின் கோரிக்கைகளுக்கு இணங்க அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற காதிகிராப்ட், கடலூர் நிறுவனத்தின் மூலம் நகரமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி, சீருடைகள் பெற்றுத் தரவும், சீருடைகள் தைக்க உரிய தொகை வழங்கவும் உத்தேச செலவினம் ரூ. 8,00,000/-க்கு (ரூபாய் எட்டு இலட்சம் மட்டும்) மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.</p>
அ.கு.	<p>அவசர அவசியம் கருதி மன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி சீருடைகள் விநியோகம் பெறவும், அதற்குண்டான தொகையினை வருவாய் நிதியிலிருந்து வழங்கியதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். ந.க.6637/2018/எச்1</p>
2)	<p>மாண்புமிகு உள்ளாட்சி துறை அமைச்சர் அவர்கள் சட்டப்பேரவையில் நகராட்சிகளில் சமுதாய குடிநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையம் (Water ATM) அமைக்கப்படும் என அறிவிப்பு வெளியிட்டதற்கிணங்கவும், மேலும் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குனர், செங்கல்பட்டு ஆகியோர்களின் ஆய்வு கூட்டங்களில் தெரிவித்ததற்கிணங்க, கடலூர் பெருநகராட்சிக்குட்பட்ட 10 இடங்களில் முதல் கட்டமாக தன்னார்வலர் மற்றும் தன்னார்வ தொண்டு நிறுவனங்கள் மூலம் சமுதாய குடிநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையம் (Water ATM) அமைக்க தேவைப்படும் இடவசதி, குடிநீர் வசதி, மின் இணைப்பு வசதி நகராட்சி மூலம் வழங்க மன்றத்தின் அனுமதியும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி ஆணையாளர்/தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. (ந.க.எண் : 7536 / 2018 / இ2)</p>
அ.கு.	<p>மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>

3)	<p>மாண்புமிகு உள்ளாட்சி துறை அமைச்சர் அவர்கள் சட்டப் பேரவையில் நகராட்சிகளில் சமுதாய குடிநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையம் (Water ATM) அமைக்கப்படும் என அறிவிப்பு வெளியிட்டதற்கிணங்கவும், மேலும் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குனர், செங்கல்பட்டு ஆகியோர்களின் ஆய்வு கூட்டங்களில் தெரிவித்ததற்கிணங்க, கடலூர் பெருநகராட்சிக்குட்பட்ட 31 இடங்களில் முதல் கட்டமாக தன்னார்வலர் மற்றும் தன்னார்வ தொண்டு நிறுவனங்கள் மூலம் சமுதாய குடிநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையம் (Water ATM) அமைக்க தேவைப்படும் இடவசதி, குடிநீர் வசதி, மின் இணைப்பு வசதி நகராட்சி மூலம் வழங்க மன்றத்தின் அனுமதியும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி ஆணையாளர்/ தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p>
அ.கு.	<p>மன்றம் அனுமதிக்கலாம் (ந.க.எண் : 7536/2018/இ2)</p>
4)	<p>கடலூர் பெருநகராட்சிக்குட்பட்ட கம்மியம்பேட்டை பகுதியில் உள்ள நவீன எரிவாயு தகன மேடையை ஒராண்டுக்கு பராமரிக்கும் பணி மேற்கொள்ள இந்நகர்மன்றத்தின் 10.01.2014ம் தேதிய தீர்மான எண் 294படி மெசர்ஸ் MHT இன்ஜினியரிங் நிறுவனத்திற்கு வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டுள்ளது. இந்நகர்மன்றத்தின் 30.05.2016 தேதிய தீர்மான எண் 1275ன்படியும், 28.12.2017 தேதிய தீர்மான எண் 2041ன்படியும் இரண்டு வருடங்களுக்கு பணி நீட்டிப்பு செய்யப்பட்டுள்ளது. தற்போது 05.05.2018ம் தேதியுடன் ஒப்பந்தக்காலம் நிறைவடைந்துள்ளதாலும், மேற்படி நிறுவனம் ஏற்கனவே வழங்கிய அதே விலை விகிதத்தில் தொடர்ந்து, மே, ஜீன், ஜூலை, ஆகஸ்ட், செப்டம்பர் மற்றும் அக்டோபர் 2018 மாதங்களில் பராமரிப்பு பணி மேற்கொண்டதற்கு மன்றத்தின் பின்னேற்பும், அதற்குரிய தொகை ரூ.272500/- (ரூபாய் இரண்டு இலட்சத்து எழுபத்தி இரண்டாயிரத்து ஐநூறு மட்டும்) நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து வழங்க மன்றத்தின் அனுமதியும் வேண்டப்படுகிறது.</p>
அ.கு.	<p>மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>
5)	<p>கடலூர் பெருநகராட்சிக்குட்பட்ட கம்மியம்பேட்டை பகுதியில் உள்ள நவீன எரிவாயு தகன மேடையை ஒராண்டுக்கு பராமரிக்கும் பணி மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.5,65,000/- (ரூபாய் ஐந்து இலட்சத்து அறுபத்தைந்தாயிரத்து ஐந்து மட்டும்) க்கு நிர்வாக அனுமதியும், இச்செலவினத் தொகையை வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் / ஆணையர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதியும் வேண்டப்படுகிறது.</p>
அ.கு.	<p>1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2) பணியின் அவசர, அவசியம் கருதி மன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் / ஆணையர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>
6)	<p>கடலூர் பெருநகராட்சி பகுதியில் தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் (2018-19) திடக்கழிவு மேலாண்மைப் பணிகள் மேற்கொள்ள ரூ.209.05 இலட்சத்திற்கு 13.08.2018ந் தேதிய 7வது மாநில உயர்மட்டக்குழுவின்கூட்ட நடவடிக்கைகளின்படி கீழ்க்கண்டவாறு நிதி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது.</p>

**அட்டவணை - 1**

( ரூ . இலட்சத்தில் )

மத்திய அரசு பங்குத் தொகை (GOI share 35 % )	மாநில அரசு பங்குத் தொகை ( State share 55 % )	நகராட்சி பங்குத் தொகை ( ULB share 10 % )	திட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை
73.17	114.98	20.90	209.05

மேற்படி, ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ள திட்ட மதிப்பீட்டில் வாகனங்கள் விநியோகம் செய்யும் பணி மேற்கொள்ள அட்டவணை 2ல் தெரிவித்துள்ளவாறு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை மற்றும் கடலூர் பெரு நகராட்சி நகர்மன்றத்தினால் நிர்வாக அனுமதி அளிக்கப்பட்டுள்ளது .

**அட்டவணை - 2**

வ . எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு
1	19 எண்ணிக்கையிலான பேட்டரி வாகனம் வாங்கும் பணி	34.20 லட்சம்
2	16 எண்ணிக்கையிலான Tipper Auto வாகனம் வாங்கும் பணி	89.60 லட்சம்
	<b>மொத்தம்</b>	<b>123.80 லட்சம்</b>

தற்போது அட்டவணை 2ல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள பணிகளை கீழ்க்கண்டவாறு அட்டவணை 3ல் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு மாற்றி அமைத்து நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண் 38984/2014/பி1 நாள் 24.09.2018 ல் ரூ . 115.80 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ள அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளது .

**அட்டவணை - 3**

வ . எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு
1	55 எண்ணிக்கையிலான பேட்டரி வாகனம் வாங்கும் பணி	99.00 லட்சம்
2	3 எண்ணிக்கையிலான Tipper Auto வாகனம் வாங்கும் பணி	16.80 லட்சம்
	<b>மொத்தம்</b>	<b>115.80 லட்சம்</b>

மேற்படி பணி மேற்கொள்ள நிர்வாக அனுமதி வழங்கியதை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கவும் ஏற்கனவே ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரிய பணிகள் போக மீதமுள்ள பணிகளுக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு.

1. மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.  
2. ஏற்கனவே ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரிய பணிகள் போக மீதமுள்ள பணிகளுக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

7)

கடலூர், மஞ்சக்குப்பம் மைதானத்தில் டிசம்பர் 2018 மற்றும் ஜனவரி 2019 ஆகிய மாதங்களில் பொருட்காட்சி நடத்துவதற்கு 24.10.2018 அன்று பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டது. பொது ஏலத்தில் கோரப்பட்ட ஏலக்கேள்வித் தொகைகள் மற்றும் பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் ஆகியவற்றினை மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கும் முடிவுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

பொது ஏலத்தில் கோரப்பட்ட தொகைகள் விவரம் பின்வருமாறு :

வ. எண்	ஏலத்தில் கலந்துக் கொண்டவர்கள் விவரம்	கோரப்பட்ட ஏலக்கேள்வித் தொகை
1	திரு.ஆர்.ரமேஷ்குமார், கனிஷ்கா என்டர்டெயின்மெண்ட், கடலூர்.	ரூ.7500/-
2	செல்வி. கே.சசிபிரபா, சேலன்ஞ் என்டர்டெயின்மெண்ட், 22, ஒத்தவாடை தெரு, புதுச்சேரி.	ரூ.7000/-
3	திரு.டி.சீனு வாசன், ஜாஸ்மின் என்டர்டெயின்மெண்ட், திருவொற்றியூர், சென்னை.	---

அன்றைய தினம் பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் விவரம் பின்வருமாறு :

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளியில் கலந்துக் கொண்டவர்கள் விவரம்	கோரப்பட்ட ஏலக்கேள்வித் தொகை
1	திரு. ஜி.கிருஷ்ணராஜ், ராயல் என்டர்டெயின்மெண்ட், 22, ஒத்தவாடைத் தெரு, புதுச்சேரி.	ரூ.9,000/-
2	செல்வி. கே.சசிபிரபா, சேலன்ஞ் என்டர்டெயின்மெண்ட், 22, ஒத்தவாடை தெரு, புதுச்சேரி.	ரூ.11,000/-
3	திரு.ஆர்.பொன்ராஜ், 746 டி.எச்.ரோடு, திருவொற்றியூர், சென்னை.	-----

அ.கு.

பொது ஏலத்தில் வரிசை எண். 1 ல் குறிப்பிட்டுள்ள திரு.ஆர்.ரமேஷ்குமார், கனிஷ்கா என்டர்டெயின்மெண்ட், கடலூர் என்பவர் உச்சப்பட்ச கேள்வித் தொகையாக ரூ. 7500/- கோரியிருந்தார்.

நகராட்சியிலிருந்து பெறப்பட்ட பொது ஏலம் குறித்த அறிவிப்பிலேயே உள்ள மாதிரி படிவத்தில் ரூ.28,500/- என்று பூர்த்தி செய்து நிறுவனத்தின் பெயர் எதுவும் குறிப்பிடாமலும், கையொப்பம் இடாமலும் வ.எண். 3 ல் குறிப்பிட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்பட்டது. ஒப்பந்தப்புள்ளி உறையின் மீது மட்டும் திரு.ஆர்.பொன்ராஜ், எண். 746, டி.எச்.ரோடு, திருவொற்றியூர், சென்னை என்று குறிப்பிட்டிருந்தது. எனவே, தொகையை மட்டும் குறிப்பிட்டு நிறுவனத்தின் பெயர் குறிப்பிடாமலும், கையொப்பமிடாமலும் பெறப்பட்ட இந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க இயலாது. எனவே, இந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை நிராகரிக்கலாம்.

மீதமுள்ள வரிசை எண். 1 மற்றும் 2ல் குறிப்பிட்டுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண். 2 ல் குறிப்பிட்டுள்ள செல்வி.கே.சசிபிரபா, சேலன்ஞ் 'என்டர்டெயின்மெண்ட், 22, ஒத்தவாடைத் தெரு, புதுச்சேரி என்பவர் கொடுத்துக் கொண்ட நாள் ஒன்றுக்கு ரூ. 11,000/- என்று கொடுத்துக் கொண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி பொது ஏலத்தில் கோரப்பட்ட உச்சப்பட்ச கேள்வித் தொகை ரூ. 7500/- ஐ விட அதிகமாக உள்ளதால், இந்த அதிகபட்ச ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(எப் 1 / 95 / 2016 )

8)	<p>கடலூர் பெரு நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அனைத்து வார்டுகளிலும் வடகிழக்கு பருவமழை காரணமாக மழை நீர் தேங்கி, டெங்கு மற்றும் மலேரியா, சிக்குன் குனியா போன்ற தொற்று நோய்கள் பரவும் அபாயம் உள்ளதால் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மற்றும் நகராட்சிகளின் நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் அவர்களின் 11.10.2018 தேதிய ஆய்வுக்கூட்டத்தில் டெங்கு காய்ச்சல் பரவாமல் தடுக்கும் பொருட்டு முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளவும், பொதுமக்களுக்கு விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தவும் 50 டிபிசி பணியாளர்களைக் கொண்டு களப்பணி (Source Reduction) மேற்கொள்ள அறிவுரை வழங்கப்பட்டுள்ளது.</p> <p>அதன்படி கொக ஒழிப்பு அவசர அவசியப்பணி என கருத்தில் கொண்டு 15.10.2018 முதல் 31.01.2019 வரை துணை இயக்குநர், சுகாதாரப் பணிகள் கடலூர் அவர்களின் ந.க.எண் .7216/2017/அ1 எண்ணிட்ட 27.10.2017 தேதிய கடிதத்தில் தெரிவித்துள்ளபடி ஒரு நாட்களுக்கு ஒரு நாளைக்கு ரூ.200/- வீதம் தினக்கூலி அடிப்படையில் 84 நாட்களுக்கு ரூ.8,40,000/- நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.</p>
அ.கு.	<p>பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதி டிபிசி பணியாளர்களை அமர்த்திகளப்பணி மேற்கொள்ளவும், இதற்குண்டான தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>
9)	<p>உட்கட்டமைப்பு மற்றும் இடைவெளி நிரப்புதல் திட்டம் 2014-15ன் கீழ் கடலூர் பெரு நகராட்சியில் ரூ. 500.00 லட்சம். மதிப்பீட்டில் அலுவலக கட்டிடம் கட்டி முடிவுறும் தருவாயில் உள்ளது. தற்போது இக்கட்டிடத்தில் இறுதிகட்டப்பணி களான மின் விளக்குகள், மின் விசிறிகள், கழிவறை பொருட்கள், வர்ணபூச்சி மற்றும் மின் இணைப்பு கேபிள் பொருத்தும் பணிகள் மேற்கொள்ளாமல் ஆறு மாத காலமாக நிலுவையில் உள்ளது. இப்பணிகள் அனைத்தும் முடிக்கப்பட்டால் மட்டுமே புதிய அலுவலக கட்டிடத்தினை பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வரமுடியும். மேலும் கட்டிடம் வீணாகி வருவதால் மேற்படி பணியினை உடன் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியுள்ளது.</p> <p>எனவே, மேற்படி பணிகள் மேற்கொள்ள ரூ. 25.00 இலட்சம் ( இருபத்தைந்து லட்சம் மட்டும் ) இந்நகராட்சி பொது நிதியில் இப்பணியினை செய்திட நிர்வாக அனுமதியும், மேற்படி பணிகள் மேற்கொள்ள ஒப்பந்ததாரருக்கு கடிதம் அனுப்பி பணி மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p>
அ.கு.	<p>மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p>
10)	<p>கடலூர் பெரு நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அனைத்து வார்டுகளிலும் வடகிழக்கு பருவமழை காரணமாக மழை நீர் தேங்கி, டெங்கு மற்றும் மலேரியா, சிக்குன் குனியா போன்ற தொற்று நோய்கள் பரவும் அபாயம் உள்ளதால் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மற்றும் நகராட்சிகளின் நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் அவர்களின் 11.10.2018 தேதிய ஆய்வுக்கூட்டத்தில் டெங்கு காய்ச்சல் பரவாமல் தடுக்கும் பொருட்டு முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளவும், பொதுமக்களுக்கு விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தவும் 50 டிபிசி பணியாளர்களைக் கொண்டு களப்பணி (Source Reduction) மேற்கொள்ள அறிவுரை வழங்கப்பட்டு மன்ற அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது.</p> <p>தற்பொழுது 17.10.2018 அன்று நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரக கூடுதல் இயக்குநர் மற்றும் நகராட்சிகளின் நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் அவர்களின் நேரடி ஆய்வின் போது கடலூர் பெரு நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் மழை நீர் தேங்கி கொசுக்கள் அதிகமாகி, டெங்கு காய்ச்சல் அறிகுறி காணப்படுவதாலும், காய்ச்சல் மேலும் பரவாமல் இருக்க உடனடியாக அனைத்து வார்டுகளிலும், களப்பணி மேற்கொள்ள மேலும், 88 பணியாளர்களை கூடுதலாக பணியில் ஈடுபடுத்த உத்தரவிட்டுள்ளார். எனவே கொக ஒழிப்புப் பணி அவசர அவசியப்பணி என கருத்தில் கொண்டு 20.10.2018 முதல் 31.01.2019 வரை துணை இயக்குநர், சுகாதாரப் பணிகள் கடலூர் அவர்களின் ந.க.எண் .7216/2017/அ1 எண்ணிட்ட 27.10.2017</p>

தேதிய கடிதத்தில் தெரிவித்துள்ளபடி ஒரு நபருக்கு ஒரு நாளைக்கு ரூ.200/- வீதம் தினக்கூலி அடிப்படையில் 104 நாட்களுக்கு ரூ.18,25,000/- நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

**அ.கு.** பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதி டிபிசி பணியாளர்களை அமர்த்திகளப்பணி மேற்கொள்ளவும், இதற்குண்டான தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**11)** கடலூர் பெருநகராட்சியில் தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் (2018-19) திடக்கழிவு மேலாண்மைப்பணிகள் மேற்கொள்ள 13.08.2018ந் தேதிய 7வது மாநில உயர்மட்டக்குழுவின்கூட்ட நடவடிக்கைகளைப்படி, நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை மற்றும் கடலூர் பெருநகராட்சி நகர்மன்றத்தினால், 19 எண்ணிக்கையிலான பேட்டரி வாகனம் வாங்கும் பணி ரூ. 34.20 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது.

மேற்கண்ட பணிக்கு மின்னணு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்ட 20.08.2018 அன்று பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கான தொழில்நுட்ப தகுதி கூர்ந்தாய்வு செய்யப்பட்டதில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் அளித்திருந்த ஒப்பந்ததாரர்களில் M/s. Neptune automation, Erode & M/s. Hidelpower products pvt, Erode என்ற நிறுவனங்கள் அளித்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மட்டுமே தகுதியானதாக உள்ளது என ஒப்பந்தக்குழு கூட்டத்தில் 15.10.2018 அன்று முடிவு செய்யப்பட்டது. மேற்கண்ட பணிக்கான விலைத்தொகுப்பு 16.10.2018 அன்று திறக்கப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு ஒப்பந்தப்புள்ளி விலைவிகிதம் குறிப்பிடப்பட்டிருந்தது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீடு (இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்தப்புள்ளி விலைவிகிதம்
1.	M/s. Neptune automation, Erode	34.20	3.06 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. Hidelpower products pvt, Erode		0.31 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு

மேலே பட்டியலில் அளிக்கப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் M/s. Neptune automation, Erode என்கின்ற நிறுவனம் மதிப்பீட்டை விட 3.06 % குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளனர். மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஒப்புதல் செய்ய மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அ.கு.** மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**12)** தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் கடலூர் பெருநகராட்சியில் தற்காலிகமாக திறந்த வெளியில் மலம் சிறுநீர் கழித்தலால் ஏற்படும் சுகாதாரச்சீர்கேடு, திடக்கழிவுகளை குறைத்திடும் வழிமுறைகள், திடக்கழிவுகளை மறுசுழற்சி செய்தல் மற்றும் மீண்டும் பயன்படுத்துதல் போன்ற விழிப்புணர்வு பணிகளுக்காக ஓராண்டு காலத்திற்கு செப்டம்பர் 2017 முதல் 2 மண்டல மேற்பார்வையாளர்கள் மற்றும் 12 பரப்புரையாளர்கள் பணியில் ஈடுபடுத்தப்பட்டு வருகின்றனர்.

இவர்களுக்கு பணிக்காலம் 8.10.2018 முதல் 08.01.2019 வரை 3 மாத காலத்திற்கு கால நீட்டிப்பு செய்து அதற்கான தொகையினை நகராட்சி பொது நிதியில் வழங்கிடவும், இத்தொகையினை அரசிடமிருந்து நிதி பெறப்பட்டவுடன் ஈடு செய்ய நகராட்சிகளின் நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களின் 31.07.2018 தேதிய செயல்முறைகளில் தெரிவித்துள்ளதற்கிணங்க ஏற்கனவே 08.10.2018 முதல் 08.01.2019 வரை ஊதியம் ரூ. 545700/- வழங்க மன்ற அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது.

தற்பொழுது நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் அவர்களின் ந.க.2224/2017/பி1 எண்ணிட்ட 28.09.2018 தேதிய கடிதத்தில் இவர்களின் பணிக்காலம் 31.08.2018 உடன் முடிவடைந்துவிட்டதாகவும் செப்டம்பர் 2018 முதல் கால நீட்டிப்பு செய்து இவர்களுக்கான ஊதியம் நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து வழங்க தெரிவித்துள்ளதற்கிணங்க 01.09.2018 முதல் 07.10.2018 வரை 37 நாட்களுக்கு நகரமன்ற முன் அனுமதியினை எதிர்நோக்கி 2 மண்டல மேற்பார்வையாளர்கள் மற்றும் 12 பரப்புரையாளர்களுக்கு ஊதியத்தொகை ரூ. 224352/- நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அ.கு.

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  
2) பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதி நகரமன்ற முன் அனுமதியினை செப்டம்பர் 2018 மாத ஊதியம் வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

13)

கடலூர் பெரு நகராட்சி குட்பட்ட கேப்பர் தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் உள்ள 26 ஆழ்துளை கிணறு நீர்மூழ்கி மோட்டார்களில் பெரும்பாலானவை பழுதடைந்தும் மீண்டும் பயன்படுத்த முடியாத நிலையிலும் ஆழ்துளை கிணறுகளில் அறுந்து விழுந்து உள்ளன. தற்போதைய நிலையில் 25 மற்றும் 10 Hp ஆழ்துளை கிணறு நீர்மூழ்கி மோட்டார்களில் 5 மட்டுமே இயக்கத்தில் உள்ளன கொள்ளிடம் கூட்டு குடிநீர் திட்டத்தில் கடந்த ஆகஸ்ட் மாதம் ஏற்பட்ட வெள்ளத்தின் காரணமாக மொத்தம் உள்ள 13 மோட்டார்களில் 2 மோட்டார்கள் மட்டுமே இயக்கத்தில் உள்ளதால் போதுமான குடிநீர் வருவதில்லை இதன் காரணமாக குடிநீர் பற்றாக்குறை ஏற்பட்டுள்ளதால் பொதுமக்களுக்கு போதுமான குடிநீர் வழங்க முடியாமல் பொதுமக்களிடம் நகராட்சிக்கு அவப்பெயர் ஏற்பட்டு வருகிறது. பொதுமக்கள் நலன் கருதியும் குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும், 1 எண்ணிக்கை 25 Hp 1 எண்ணிக்கை 10 Hp அமைப்பிலான ஆழ்துளை கிணறு மோட்டார்களை உரிய உபகரணங்களுடன் வாங்கிட தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.5.00/- (ரூபாய் ஐந்து இலட்சம் மட்டும்) க்கு நிர்வாக அனுமதியும், மேற்கண்ட செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு.

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்  
2. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர்/ஆணையர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

14)

கடலூர் பெரு நகராட்சி குட்பட்ட திருவந்திபுரம் தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் 2 எண்ணிக்கை 35 Hp S Steel அமைப்பிலான ஆழ்துளை கிணறு மோட்டார்களை உரிய உபகரணங்களுடன் அமைத்திடும் பணிக்கு ரூ.5.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டது. இப்பணிக்கு .09.2018ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் பெறப்பட்டுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரம் கீழ்க்கண்ட விவரப்படி உள்ளது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு விகிதத்திற்கு
1.	திரு .P.பற்குணன் , கடலூர்	0.02 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு .
2.	திரு .S. கிருஷ்ணமூர்த்தி , பாகூர்	0.54 % மதிப்பீட்டை விட அதிகம் .

மேற்கண்ட விவரப்படி பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வ.எண் 1ல் கண்ட திரு . P.பற்குணன் ,கடலூர். என்ற ஒப்பந்ததாரர் குறைந்த தொகைக்கான ஒப்பந்தப்புள்ளி (0.02 %

மதிப்பீட்டை விட குறைவு) அளித்துள்ளார். குறைந்த தொகைக்கான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. P.பற்குணன், கடலூர் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதியும், பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி ஆணையாளர் / தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று வேலை உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**அ.கு.** மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண் : 3866-2/2018 / இ 2)

**15)** கடலூர் பெரு நகராட்சி குட்பட்ட திருவந்திபுரம் தலைமை நீர்ரேற்று நிலையத்தில் உள்ள அனைத்து ஆழ்துளை கிணறு நீர்மூழ்கி மோட்டார்களில் பெரும்பாலானவை பழுதடைந்தும் மீண்டும் பயன்பாடு த்த முடியாத நிலையிலும் ஆழ்துளை கிணறுகளில் அறிந்து விழந்தும் உள்ளன. தற்போதைய நிலையில் 35 மற்றும் 30Hp ஆழ்துளை கிணறு நீர்மூழ்கி மோட்டார்களில் 5 மட்டுமே இயக்கத்தில் உள்ளன. கொள்ளிடம் கூட்டு குடிநீர் திட்டத்தில் கடந்த ஆகஸ்ட் மாதம் ஊறப்பட்ட வெள்ளத்தின் காரணமாக மொத்தம் உள்ள 13 மோட்டார்களில் 2 மோட்டார்கள் மட்டுமே இயக்கத்தில் உள்ளதால் போதுமான குடிநீர் வருவதில்லை இதன் காரணமாக குடிநீர் பற்றாக்குறை ஏற்பட்டுள்ளதால் பொதுமாக்களுக்கு போதுமான குடிநீர் வழங்க முடியாமல் பொதுமாக்களிடம் நகராட்சிக்கு அவப்பெயர் ஏற்பட்டு வருகிறது. பொதுமாக்கள் நலன் கருதியும் குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும் 2 எண்ணிக்கை 35 Hp S Steel அமைப்பிலான ஆழ்துளை கிணறு மோட்டார்களை உரிய உபகரணங்களுடன் கொள்முதல் செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.5.00/- (ரூபாய் ஐந்து இலட்சம் மட்டும்) க்கு நிர்வாக அனுமதியும், மேற்கண்ட செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அ.கு.** 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்  
2. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர்/ஆணையர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**16)** கடலூர் பெரு நகராட்சி குட்பட்ட கேப்பர் தலைமை நீர்ரேற்று நிலையத்தில் 1 எண்ணிக்கை 25 Hp 1 எண்ணிக்கை 10 Hp அமைப்பிலான ஆழ்துளை கிணறு மோட்டார்களை உரிய உபகரணங்களுடன் அமைத்திடும் பணிக்கு ரூ.5.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டது. இப்பணிக்கு 25.09.2018ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் பெறப்பட்டுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரம் கீழ்க்கண்ட விவரப்படி உள்ளது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு விகிதத்திற்கு
1.	திரு.S. கிருஷ்ணமூர்த்தி, பாகூர்	0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு.
2.	திரு P.பற்குணன், கடலூர்	0.86% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.

மேற்கண்ட விவரப்படி பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வ.எண் 1ல் கண்ட திரு.S. கிருஷ்ணமூர்த்தி, பாகூர். என்ற ஒப்பந்ததாரர் குறைந்த தொகைக்கான ஒப்பந்தப்புள்ளி (0.03% மதிப்பீட்டை விட குறைவு) அளித்துள்ளார். குறைந்த தொகைக்கான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.S. கிருஷ்ணமூர்த்தி, பாகூர் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதியும், பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி ஆணையாளர் / தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று வேலை உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.



அ.கு .	மன்றம் அனுமதிக்கலாம் (ந.க.எண் : 3866-2/2018 / இ 2)
17)	<p>கடலூர் பெரு நகராட்சிக்குட்பட்ட கடலூர் முதுநகர் சீமான் தோட்டம் நகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளியில் புதிய வகுப்பறை கட்டும் பணி , சுற்றுச்சுவர், மாணவர்களுக்கு கழிவறை, சாப்பாட்டு அறை, வாகனம் நிறுத்தும் இடம் அமைத்தல், பழைய வகுப்பறை பராமரிப்பு பணிகள், அனைத்து கட்டிடங்களுக்கும் வர்ணம் பூசும் பணி , தரையில் கான்கிரிட் போடும் பணிகள், மின்சார ஓயரிங் செய்யும் பணி மற்றும் பள்ளியின் முன்புறம் வடிகால் மற்றும் மூடுகல் அமைக்கும் பணிகள் மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ 18,50,000/- (ரூபாய் பதினெட்டு லட்சத்து ஐம்பதாயிரம் மட்டும்) க்கு நிர்வாக அனுமதியும், இச்செலவினத் தொகையை கல்வி நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர்/ஆணையர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .</p>
அ.கு .	மன்றம் அனுமதிக்கலாம் .
18)	<p>கடலூர் பெரு நகராட்சி முன்னாள் ஆணையர் திரு.க.சரவணன் அவர்கள் , நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் 16.04.2018ம் தேதிய செயல்முறைகள் ந.க. எண் 257/பி1/2018ன்படி , தெலுங்கானா மாநிலம் ஹைதராபாத்தில் உள்ள ESIC - ல் மூன்று நாட்கள் 29.5.2018 முதல் 31.5.2018 வரையிற்சி வகுப்பில் கலந்து கொண்டதற்கு பயணக் கட்டணம் ரூ .10040/- பொது நிதியிலிருந்து வழங்க மன்ற ஒப்புதல் வேண்டப்படுகிறது .</p>
அ.கு .	அனுமதி வழங்கலாம் .
19)	<p>இந்நகராட்சி முன்னாள் ஆணையர் திரு.க.சரவணன் அவர்கள் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் 07.02.2018ம் தேதிய செயல்முறைகள் ந.க. எண் 310/2018/சி1ன்படி கொடைக்கானல் நகராட்சியிலிருந்து கடலூர் நகராட்சிக்கு பணியிட மாற்றம் செய்யப்பட்டதை தொடர்ந்து , கடலூர் நகராட்சியில் 21.02.2018 முதல் பணி புரிந்து வருகிறார். மேற்படி பணியிட மாற்ற Transfer Travel Allowance பட்டி தொகை ரூ .8980/- நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து வழங்க மன்ற ஒப்புதலுக்காக பொருள் வைக்கப்படுகிறது .</p>
அ.கு .	ஒப்புதல் வழங்கலாம் .
20)	<p>இந்நகராட்சியில் பணி செய்யும் ஒப்பந்ததாரர்களிடம் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட வருமான வரித் தொகை 2017-18ம் ஆண்டிற்கு தொகைகள் செலுத்தப்பட்டுள்ளது . மீதமுள்ள நிலுவைத் தொகையினை உரிய வருமான வரி கணக்கில் செலுத்தி E-filing செய்ததற்கும் மேலும் 2018-19ம் ஆண்டிற்கு பிடித்தம் செய்யப்படும் வருமான வரித் தொகையினை E-filing செய்ய வேண்டியுள்ளது . எனவே 2016-17ம் 4வது காலாண்டிற்கு வருமான வரித் தொகையினை நகராட்சியின் சார்பில் E-filing செய்த திரு.எல்.முத்துக்குமரன் , தணிக்கையாளர் மூலம் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளலாம் . இதற்காக உத்தேச செலவினம் தொகை ரூ .1.50 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .</p>
அ.கு .	<p>1.அனுமதிக்கலாம் . 2.அவசர அவசியம் கருதி முன் அனுமதி பெற்று பணி மேற்கொண்டதையும் , பெறப்படும் பட்டியலின் அடிப்படையில் தொகை வழங்குவதற்கும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம் .</p>
21)	<p>இந்நகராட்சியில் ஒப்பந்தப்பணி செய்யும் ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து பிடித்தம் செய்யப்படும் மத்திய மற்றும் மாநில சேவை வரிக்கு (GST ) உரிய PAN Number மற்றும் TAN Number கணக்குவங்க நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர், செங்கல்பட்டு அவர்களின் கடிதம் எண் 2923/2018/அ 2 நாள் 18.07.2018ல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது . எனவே இச்சேவை வரிக்கு உரிய</p>

கணக்கு தொடங்க உள்ளூர் பட்டய கணக்கர் மூலம் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும், அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ .15000/- க்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

**அ.கு .** அனுமதிக்கலாம் . அவசர அவசியம் கருதி முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம் .

**22)** கடலூர் பெரு நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவில் அனுமதிக்கப்பட்ட 11 எண்ணிக்கை ஒட்டுநர்களில் தற்போது 3 எண்ணிக்கை பொது சுகாதாரப்பிரிவு ஒட்டுநர்கள் வயது முதிர்வு மற்றும் இறப்பின் காரணமாக இறந்து விட்டனர். கடந்த 2007ம் ஆண்டு திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்திற்காக கனரக ஜேசிபி வாகனம் வாங்கப்பட்டு தற்போது வரையன்பாட்டில் உள்ளது .

தற்போது வடகிழக்கு பருவமழை தொடங்க இருப்பதாலும், இவ்வாகனத்தினை கொண்டு மழைநீர் கால்வாய்களில் அடைப்பு நீக்கும் பணி, கழிவு நீர், குப்பைகளை அகற்றுதல் ஆகிய அத்தியாவசியப் பணிகளை மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளது. எனவே இவ்வாகனத்தை இயக்குவதற்கு கனரக வாகன பிரத்யேக ஒட்டுநர் நகராட்சி வசம் இல்லாத காரணத்தினாலும், ஏற்கனவே உள்ள ஒட்டுநர்களுக்கு ஜேசிபி வாகனத்தினை இயக்க பயிற்சி இல்லாத காரணத்தினாலும், ஏற்கனவே 3 எண்ணிக்கை ஒட்டுநர் பணியிடம் காலியாக உள்ள நிலையில் இவ்வாகனத்தை நகராட்சியில் பணி புரியும் பணியாளர்களைக் கொண்டு இயக்க இயலாது என்பதாலும், அனுபவம் வாய்ந்த ஜேசிபி கனரக வாகன ஒட்டுநர் ஒருவரை ஒப்பந்தத்தின் மூலம் பணியில் ஒராண்டிற்கு பணியில் ஈடுபடுத்திக் கொள்ள பணியின் அவசர அவசியம் கருதி உத்தேச செலவினம் ரூ . 215000/- க்கு மன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படுகிறது .

**அ.கு .** பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதி வருவாய் நிதியிலிருந்து ரூ . 215000/- செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம் .

**23)** கடலூர் பெரு நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 45 கடலூர் முதுநகர் காவல் நிலையம், கிஞ்சம்பேட்டை மற்றும் உப்பனாறு அலுவலக சாலையில் 5 எண்ணிக்கை. ஆள் இறங்கும் குழிகள் அமைக்கும் பணி ரூ .1.75 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டது. இப்பணிக்கு 29.06.2018ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் தயார் செய்து மன்றத்தின் முடிவிற்கு வைக்கப்படுகிறது .

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு விகிதத்திற்கு
1.	M /s. சூரியாபாலா பர்னிச்சர் & கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், கடலூர்.	0.34% மதிப்பீட்டை விட குறைவு.
2.	திரு .T. சேஷத்திரி, கடலூர்.	0.32% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.

மேற்கண்ட விவரப்படி பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வ.எண் 1ல் கண்ட M /s. சூரியாபாலா பர்னிச்சர் & கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ்., கடலூர் என்ற ஒப்பந்ததாரர் குறைந்த தொகைக்கான ஒப்பந்தப்புள்ளி (0.34% மதிப்பீட்டை விட குறைவு) அளித்துள்ளனர். குறைந்த தொகைக்கான ஒப்பந்தப்புள்ளி M /s. சூரியாபாலா பர்னிச்சர் & கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், கடலூர் என்ற ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கவும், பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர்/தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று வேலை உத்தரவு வழங்கியதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

**அ.கு .** 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்  
2) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர்/தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று வேலை உத்தரவு வழங்கியதற்கும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம் .

24)

கடலூர் பெரு நகராட்சிக்குட்பட்ட இம்பீரியல் சாலை பகுதியில் உள்ள மையப்பகுதிகளில் உள்ள தெரு விளக்கு மின்கம்பங்களில் 'L' ஆங்கில் பொருத்தி வெல்டிங் செய்யவும் மற்றும் MCS Junction box மாற்றி கேபிள் பொருத்துவதற்கும், மேலும் மஞ்சக்குப்பம் மைதான பகுதியில் எரிந்து போன high mast விளக்கின் கேபிள் மாற்றி அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.1.70 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டது. இப்பணிக்கு 03.10.2018ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் பெறப்பட்டுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரம் கீழ்க்கண்ட விவரப்படி உள்ளது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு விகிதத்திற்கு
1.	திருமதி .S. கிரிஜா, கடலூர்	2.57% மதிப்பீட்டை விட குறைவு.
2.	திருமதி .R. நவந்தம், கடலூர்	10.79% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.

மேற்கண்ட விவரப்படி பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வ.எண் 1ல் கண்ட திருமதி . S. கிரிஜா, கடலூர். என்ற ஒப்பந்ததாரர் குறைந்த தொகைக்கான ஒப்பந்தப்புள்ளி (2.57% மதிப்பீட்டை விட குறைவு) அளித்துள்ளார். குறைந்த தொகைக்கான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருமதி . S. கிரிஜா, கடலூர் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதியும், தெரு விளக்கு பராமரிப்பு பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி ஆணையாளர் / தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று வேலை உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

அ.கு.

மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண் : 8610 / 2018 / இ 2)

25)

கடலூர் பெரு நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவில் வடகிழக்கு பருவமழையினை முன்னிட்டு மழை நீர் வடிகால் பணி, மண் மேடுகளை அகற்றும் பணி, குப்பைகளை அகற்றும் பணி ஆகியவற்றிற்கு ஏற்கனவே உள்ள ஒட்டுநர்களுக்கு பயிற்சி இல்லாத காரணத்தினாலும், இவ்வாகனத்தினை நகராட்சியில் பணிபுரியும் பணியாளர்களைக் கொண்டு இயக்க இயலாத காரணத்தினாலும், ஜேசிபி வாகனத்தினை இயக்க கனரக வாகன ஒட்டுநர் ஒருவரை பணியில் ஈடுபடுத்திக் கொள்ள தோராய செலவினம் ரூ.2,15,000/-க்கு நிர்வாக அனுமதியுடன் இப்பணிக்கு 4.10.2018ந் தேதியில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் பெறப்பட்டுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்பு நோக்குப்பட்டியல் தயார் செய்து மன்றத்தின் முடிவிற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டி விகிதத்திற்கு
1	திரு .டி.சேஷாத்திரி	0.21 % மதிப்பீட்டை விட 0.21% குறைவு ( Less)
2	திரு .எஸ் .கிருஷ்ணமூர்த்தி	0.43 % மதிப்பீட்டினை விட 0.43 % அதிகம் (Above)

மேற்கண்ட விவரப்படி பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வ.எண் . 1ல் கண்ட திரு .டி.சேஷாத்திரி, கடலூர் என்ற ஒப்பந்ததாரர் நிறுவனம் குறைந்த தொகைக்கான (0.21 % மதிப்பீட்டு குறைவாக விகிதம் ) அளித்துள்ளார்.

	<p>குறைந்த தொகைக்கான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. டி.சேஷாத்திரி ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மன்றத்தின் அனுமதியினை எதிர்நோக்கி ஆணையர்/தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று வேலை உத்தரவு வழங்கியதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>
<p><b>அ.கு.</b></p>	<p>மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>

நகராட்சி அலுவலகம்  
கடலூர்  
நாள் 29.10.2018

தனி அலுவலர் (ம) ஆணையாளர்,  
கடலூர் பெருநகராட்சி.



## கடலூர் பெரு நகராட்சி

2018ம் ஆண்டு அக்டோபர் மாதம் 16-ம் நாள் வெள்ளிக்கிழமை காலை 10.30 மணிக்கு இந்நகர்மன்ற அவசரக் கூட்டம் கீழ்க்கண்ட பொருட்களை முடிவு செய்ய நகர்மன்றக் கூடத்தில் நடைபெறும்.

நகராட்சி அலுவலகம்  
கடலூர்  
நாள் 16.11.2018

தனி அலுவலர் (ம) ஆணையாளர்,  
கடலூர் பெரு நகராட்சி.

### பொருட்கள்

1)

நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள் 03.07.2007 தேதிய அரசாணை நிலை எண் 92ல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான குத்தகை உரிம இனங்கள் (கடை வாடகை) முதல் முறையாக வழங்கப்படும்போது பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி மூலம் வழங்கப்பட வேண்டும் எனவும், ஒரே நேரத்தில் 3 ஆண்டு காலத்திற்கு குத்தகை விடப்பட வேண்டும். ஒவ்வொரு 3 ஆண்டுக்கும் 15% வாடகை உயர்வு செய்யப்பட வேண்டும். ஒன்பது ஆண்டுகள் முடிவடைந்த கடைகளுக்கு அப்போதைய சந்தை மதிப்பின் அடிப்படையில் வாடகை மறுநிர்ணயம் செய்யப்பட வேண்டும் எனத் தெரிவிக்கப்பட்ட அரசாணை இந்நகர்மன்றத்தின் தீர்மான எண் 187 நாள் 31.07.2007ல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்கண்ட அரசாணையின்படி நடைமுறையில் இருந்த நகராட்சிக்கு சொந்தமான குத்தகை உரிம இனங்கள் குத்தகை தொகை 15% உயர்வு செய்து முதல் முறையாக 2009-10 முதல் 2011-12 முடிய 3 ஆண்டு காலத்திற்கு உரிம நீட்டிப்பு செய்யப்பட்டு 3 ஆண்டுகள் முடிவடைந்ததும், இரண்டாம் முறையாக 2012-13 முதல் 2014-15 வரையும், இறுதியாக மூன்றாவது முறையாக 2015-16 ம் ஆண்டு முதல் 2017-18 ம் ஆண்டு வரை உரிமம் நீட்டிப்பு செய்யப்பட்டுள்ளது. மன்றத் தீர்மான எண் 1069 நாள் 08.02.2016 மன்றத் தீர்மான எண் 1177 நாள் 30.06.2016.

அரசாணையின்படி 9 ஆண்டுகள் முடிவடையாத கடைகளுக்கு 1.7.2016 முதல் 31.03.2019 வரை சந்தை மதிப்பின் அடிப்படையில் வாடகை மறுநிர்ணயம் செய்யப்பட்டு நகராட்சி நிர்வாகமண்டல இயக்குநர், செங்கல்பட்டு அவர்களின் ந.க.எண் 3622/17/அ 2 நாள் 03.07.2018 தலைமையிலான கண்காணிப்பு குழுவின் ஒப்புதல் பெறப்பட்டு, கடலூர் பெரு நகராட்சி மன்றத் தீர்மான எண் 2238 நாள் 31.07.2018ன்படி மன்ற அனுமதி பெறப்பட்டு, தொடர் நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது.

இந்நிலையில் மூன்று முறையும் 15% வாடகை உயர்வு செய்யப்பட்டு நீட்டிப்பு வழங்கிய இனங்கள் போக மீதமுள்ள கடைகளை கண்டறிந்து வசூல் செய்யப்பட்டு வைப்புத் தொகையில் வரவு வைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த இனங்கள் வரிசை எண் 1 முதல் 270 வரை 01.07.2016க்கு முன்னர் 15% வாடகை உயர்வு செய்து, கேட்பு எழுப்பப்படவேண்டும்.

இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள குத்தகை அனுபவதாரர்களுக்கு எதிரே குறிப்பிட்ட விபரப்படி வாடகை உயர்வு செய்து, கணினியில் கேட்பு எழுப்ப மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**கடலூர் பெருநகராட்சி**

மூன்று ஆண்டுகள் முடிந்த கடைகளுக்கு அரசாணையின் படி 15% வாடகை உயர்வு செய்யும் பட்டியல்

வரி விதிப்பு தாரின் பெயர்					மீட்டிங் விகிதம் டகை		வாடகை நிர்ணயம் செய்யப்படும் காலம்
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>ஒ.டி. பக்தவத்சலம் மார்க்கெட்</b>				<b>முதல்</b>		<b>வரை</b>	
1	என். ராமச்சந்திரன்	19	97	460	69	529	01.04.2015 30.06.2016
<b>துறைமுகம் நகரகத்தி தொழிலாளர் குடியிருப்பு</b>							
2	இளங்கோ	2	634	345	52	397	01.04.2015 30.06.2016
3	மணி	3	635	300	45	345	01.04.2015 30.06.2016
4	முருகவேல்	5	637	300	45	345	01.04.2015 30.06.2016
5	பரமசிவம்	6	638	300	45	345	01.04.2015 30.06.2016
6	எழுமலை	7	639	300	45	345	01.04.2015 30.06.2016
7	ராஜகுரு	8	640	300	45	345	01.04.2015 30.06.2016
8	பழனி	9	641	300	45	345	01.04.2015 30.06.2016
9	கணபதி	10	642	300	45	345	01.04.2015 30.06.2016
10	பக்கிரி	11	643	300	45	345	01.04.2015 30.06.2016
11	ராஜா	12	644	300	45	345	01.04.2015 30.06.2016
12	ஆனந்தன்	13	645	300	45	345	01.04.2015 30.06.2016
13	பாக்கியம்	14	646	300	45	345	01.04.2015 30.06.2016
14	சரசு	15	647	300	45	345	01.04.2015 30.06.2016
15	புருஷோத்தமன்	16	648	300	45	345	01.04.2015 30.06.2016
16	பஞ்சநாயகி	17	649	300	45	345	01.04.2015 30.06.2016
17	மோகன்ராஜ்	18	650	300	45	345	01.04.2015 30.06.2016
18	பழமலை	19	651	300	45	345	01.04.2015 30.06.2016
19	சீத்தாலட்சுமி	20	652	300	45	345	01.04.2015 30.06.2016

20	அறிவுழகன்	21	653	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
21	மலர்கொடி	22	654	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
22	கார்த்திக்	25	657	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
23	ராமன்	26	658	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
24	குப்புசாமி	27	659	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
25	மகேந்திரன்	28	660	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
26	செல்வம்	29	661	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
27	மாரிமுத்து	30	662	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
28	ராஜதுரை	31	663	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
29	தண்டபாணி	32	664	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
30	வள்ளுவன்	33	665	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
31	வசந்தி	34	666	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
32	ராஜேந்திரன்	35	667	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
33	கிருஷ்ணன்	36	668	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
34	ரத்தினகுமார்	37	669	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
35	புஷ்பராஜ்	38	670	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
36	அந்தோணி	39	671	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
37	சுப்பராயன்	40	672	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
38	ஹமீது	41	673	345	52	397	01.04.2015	30.06.2016
39	சுப்ரமணி	42	674	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
40	சௌந்தரி	43	675	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
41	ஏகாம்பரம்	44	676	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
42	தனலட்சுமி	45	677	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
43	தங்கராஜ்	46	678	345	52	397	01.04.2015	30.06.2016
<b>துறைமுகம் பக்தவத்சலம் மார்கெட் தென்புறம் கடைகள்</b>								
44	ஜெ.கண்ணன்	5	517	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
45	பாலாஜி	11	523	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
46	எஸ்.சிவா	12	524	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016

47	வசந்தகுமார்	16	528	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
48	பக்கீரன்	17	529	288	43	331	01.05.2015	30.06.2016
49	பன்னீசெல்வம்	18	530	288	43	331	01.05.2015	30.06.2016
50	அழகேசன்	19	531	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
51	சிவபெருமான்	20	532	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
52	சின்னப்பாணு	21	533	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
53	எஸ்.செந்தில்வேல்	27	539	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
54	வி.மோகன்	30	542	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
55	ஆர்.கிருஷ்ணமூர்த்தி	32	544	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
56	ஆர்.சண்முகம்	33	545	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
57	ஆர்.ஆறுமுகம்	34	546	250	38	288	01.04.2011	31.03.2014
				288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
58	ஆர்.ஏழுமலை	35	547	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
59	ஆர்.ஆனந்தன்	36	548	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
60	ஆர்.சரவணன்	37	549	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
61	வி.சின்னபிள்ளை	38	550	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
62	கே.குப்புசாமி	39	551	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
63	கலியபெருமாள்	40	552	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
64	வாழல்முனி	41	553	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
65	சாந்தி	42	554	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
66	அண்ணாமயில்	43	555	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
67	சலீம்	46	558	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
68	ஜி.காசிநாதன்	49	561	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
69	கே.குமார்	50	562	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
70	எஸ்.சரவணன்	52	564	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
71	எஸ்.அன்புமணி	54	566	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
72	வி.அண்ணாமலை	55	567	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
73	ஆர்.ஜெயலட்சுமி	56	568	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016



74	கே. பாஸ்கர்	57	569	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
75	கே. மணிகண்டன்	58	570	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
76	டி. ஞான பிரகாசம்	59	571	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
77	எம். சண்முகம்	60	572	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
78	வி. பாலமுருகன்	63	575	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
79	எஸ். பாஸ்கர்	64	576	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
80	என். ரவி	65	577	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
81	எஸ். இஸ்மாயில்	67	579	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
82	என். தங்கதுரை	68	580	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
83	என். எஸ். பாண்டியன்	70	582	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
84	ஜி. ராமலிங்கம்	71	583	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
85	ஜி. கலியமூர்த்தி	73	585	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
86	கே. ஜெயமணி	74	586	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
87	கே. செல்வமணி ராஜ்	75	587	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
88	சுரேஷ்	76	588	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
89	சி. ரமேஷ்	77	589	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
90	எல். புருஷோத்தமன்	78	590	288	43	331	01.06.2015	30.06.2016
91	எஸ். நடேசன்	79	591	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
92	ஆர். கலியபெருமாள்	80	592	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
93	எம். கிருஷ்ணமூர்த்தி	81	593	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
94	காதர்பாஷா	82	594	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
95	மணி	83	595	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
96	இஸ்மாயில்	84	596	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
97	ராமு (எ) முருகேசன்	85	597	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
98	எம். சின்னதுரை	86	598	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
99	ஏ. ரெங்கநாதன்	87	599	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
100	கே. ஜெயா	88	600	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
101	ஆனந்த்	89	601	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016

102	எம்.சேகர்	90	602	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
103	கே.செல்வம்	91	603	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
104	சக்திவேல்	92	604	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
105	பாபு	96	608	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
106	கந்தர்ராஜன்	97	609	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
107	எஸ்.தண்டபாணி	99	611	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
108	வி.சுமீப்பாய்	100	612	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
109	வெங்கடேசன்	103	615	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
110	கே.தேவகி	109	621	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
111	ராமநாதன்	113	625	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
112	செல்வமணி	114	626	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
113	மாரிமுத்து	115	627	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
114	ஜி.ராஜி	116	628	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
115	கன்னியம்மாள்	117	629	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
116	செந்தாமரைகண்ணன்	118	630	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
117	தாமரைக்கனி	119	631	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
118	பாண்டியன்	120	632	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
<b>பேருந்து நிலையம் தெற்கு பகுதி கடைகள்</b>								
119	ஆர்.சீனிவாசன்	6	457	10650	1598	12248	01.03.2016	30.06.2016
120	கே.கனகராஜ்	14	465	13293	0	13293	01.04.2015	31.03.2016
				13293	1994	15287	01.04.2016	30.06.2016
121	எஸ்.ஹானுன் ரஷீத்	17	858	4696	704	5400	01.04.16	30.06.2016
<b>பேருந்து நிலையம் சைக்கிள் ஸ்டான்ட் கடைகள்</b>								
122	ஆர்.குசேலர்	4	830	8398	1260	9658	01.04.2015	30.06.2016
<b>பேருந்து நிலையம் வெளிப்புற கடைகள் (லாரன்ஸ் ரோடு)</b>								
123	வி.ரகுபதி	66	434	6417	0	6417	01.04.2015	31.03.2016
				6417	963	7380	01.04.2016	30.06.2016
124	டி.கே.கோவிந்தராஜன்	67	435	6417	0	6417	01.04.2015	31.03.2016
				6417	963	7380	01.04.2016	30.06.2016
125	எஸ்.பவனாம்பாள்	50	451	4373	0	4373	01.04.2015	31.03.2016
				4373	656	5029	01.04.2016	30.06.2016
126	முகமது கனி அம்பலம்	25	393	11788	0	11788	01.04.2015	31.03.2016
				11788	1768	13556	01.04.2016	30.06.2016

127	கண்ணாமணி	51	419	7858	0	7858	01.04.2015	31.03.2016
				7858	1179	9037	01.04.2016	30.06.2016
128	எம்.பி. அருணாசலம்	52	420	7858	0	7858	01.04.2015	31.03.2016
				7858	1179	9037	01.04.2016	30.06.2016
129	ஆர்.ராஜி	53	421	7858	0	7858	01.04.2015	31.03.2016
				7858	1179	9037	01.04.2016	30.06.2016
130	வி.வைத்திலிங்கம்	58	426	4493	674	5167	01.04.2015	30.06.2016
<b>பாபு கலையரங்கம் பீச்சோடு (தெற்கு எல்பிளேடு சாலை)</b>								
131	தாமஸ்	3	244	518	78	596	01.04.2015	30.06.2016
132	எஸ்.ராமமூர்த்தி	4	245	450	68	518	01.04.2015	30.06.2016
133	இப்ராகிம்	11	252	518	78	596	01.04.2015	30.06.2016
134	நீலாவதி	13	254	500	75	575	01.04.2015	30.06.2016
135	பி.ஜெகநாதன்	16	257	660	99	759	01.04.2015	30.06.2016
<b>பாபு கலையரங்கம் பீச்சோடு - 2</b>								
136	ஆர்.ரமேஷ்	9	873	1600	240	1840	01.04.2016	30.06.2016
137	பாலமுருகன்	10	683	5030	755	5785	01.04.2015	30.06.2016
138	கிருஷ்ணமூர்த்தி	19	2011001	1650	248	1898	01.10.2013	31.03.2014
				1898	285	2183	01.04.2014	30.06.2016
139	ரவி	20	690	3703	555	4258	01.04.2015	30.06.2016
<b>புதுப்பாளையம் மெயின் ரோடு</b>								
140	ஜெ.கே. கிருஷ்ணமூர்த்தி	1	216	472	71	543	01.04.2015	30.06.2016
141	பி.நாகமுத்து	3	218	410	62	472	01.04.2015	30.06.2016
142	எ.சுகுணன்	7	222	410	62	472	01.04.2015	30.06.2016
<b>வண்ணாரப்பாளையம் பழைய கடைகள்</b>								
143	பி.டி.சந்திரன்	1	230	350	53	403	01.04.2015	30.06.2016
144	ஆர்.எல். ஜெயசீத்தாராமன்	3	232	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
145	சி.ஆர்.ராஜி	4	233	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
146	பி.டி.சந்திரன்	5	234	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
147	ஏ.அம்புஜவதி	6	235	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016

வண்ணாரப்பாளையம் புதிய கடைகள்								
148	நடராஜன்	5	241	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
தங்கராஜ் மணி விழா (பீச் ரோடு)								
149	ஜெ.உ.தயராணி	3	215	465	70	535	01.04.2016	30.06.2016
நூற்றாண்டு தினசரி நாளங்காடி பான்பரி மார்க்கெட்								
150	எஸ்.ஆனந்தன்	8	58	331	50	381	01.02.2016	30.06.2016
151	டி.தண்டபாணி	22	72	331	50	381	01.02.2016	30.06.2016
152	டி.கலியபெருமாள்	26	76	500	75	575	01.04.2015	30.06.2016
பான்பரி மார்க்கெட் (திருப்பாதிரிபுலியூர்)								
153	வி.ஆறுமுகம்	15	113	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
154	பெருமாள்	35	133	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
155	பெருமாள்	36	134	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
156	கண்ணையன்	37	135	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
157	கண்ணையன்	38	136	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
158	லட்சுமணன்	48	146	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
159	பழனிசாமி	80	178	483	72	555	01.04.2015	30.06.2016
160	நாகப்பன்	81	179	483	72	555	01.04.2015	30.06.2016
161	எஸ்.சிங்காரம்	82	180	420	63	483	01.04.2015	30.06.2016
162	தட்சிணாமூர்த்தி	83	181	483	72	555	01.04.2015	30.06.2016
பான்பரி மார்க்கெட் (திருப்பாதிரிபுலியூர்)								
163	எம்.கே.முருகன்	1	468	304	46	350	01.04.2015	30.06.2016
164	செல்வகுமார்	2	469	304	46	350	01.04.2015	30.06.2016
165	எம்.ஜெயலட்சுமி	26	493	304	46	350	01.04.2015	30.06.2016
166	எம்.ஜெயலட்சுமி	27	494	304	46	350	01.04.2015	30.06.2016
167	எஸ்.ராமர்	36	503	304	46	350	01.04.2015	30.06.2016
168	ஏ.ம்.ஜெக்கிரியா	37	504	304	46	350	01.04.2015	30.06.2016
169	டி.விஜயா	39	869	350	53	403	01.04.2015	30.06.2016
170	கார்த்திகேயன்.டி	40	865	403	60	463	01.04.2014	30.06.2016

**பான்பரி மார்டெகட் வினாயகர்கோயில் தெரு (திருப்பாதிரிபுலியூர்)**

171	எஸ்.சையது முகமது	4	186	320	48	368	01.04.2015	30.06.2016
172	சுசீலா அம்மாள்	5	187	368	55	423	01.04.2015	30.06.2016
173	பெருமாள் நாயுடு	1	190	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016

**போடி செட்டி தெரு**

174	எஸ்.சந்திரா	1	845	1575	236	1811	01.04.2012	31.03.2015
				1811	272	2083	01.04.2015	30.06.2016
175	என்.நாகராஜ்	2	846	2588	388	2976	01.04.2015	30.06.2016
176	என்.நாகராஜ்	3	847	2013	302	2315	01.09.2013	31.03.2016
				2315	347	2662	01.04.2016	30.06.2016
177	பி.பழனி சாமி	4	848	2315	347	2662	01.04.2015	30.06.2016
178	பி.பழனி சாமி	5	849	1725	259	1984	01.04.2015	30.06.2016
179	ஆர்.ரமேஷ்	6	850	805	121	926	01.04.2015	30.06.2016
180	ஆர்.ரமேஷ்	7	851	863	129	992	01.04.2015	30.06.2016
181	என்.நாகராஜன்	8	875	625	94	719	01.01.2015	30.06.2016
182	எஸ்.திலகவதி	9	876	630	95	725	01.04.2015	30.06.2016
183	ஜி.முருகன்	10	874	570	86	656	01.04.2015	30.06.2016
184	ஜி.பழனி	11	860	575	86	661	01.04.2015	30.06.2016
185	என்.நாகராஜன்	12	861	580	87	667	01.04.2015	30.06.2016

**அறிகுர் அண்ணாநாளங்காடி (மஞ்சகுப்பம்)**

186	பி.வேணு	14	206	450	68	518	01.04.2015	30.06.2016
187	ஆர்.கோவிந்தராஜலு	15	207	450	68	518	01.04.2015	30.06.2016
188	ஏ.அப்துல் ஹமீது	20	212	1300	195	1495	01.04.2015	30.06.2016

**அறிகுர் அண்ணாநாளங்காடி உட்புறகடைகள் (மஞ்சகுப்பம்)**

189	ஜி.பாபு	2	696	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
190	எம்.சௌபாக்கியம்	4	698	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
191	எஸ்.சாந்தகுமாரி	5	699	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
192	பிரமீளா	6	700	288	43	331	01.05.2015	30.06.2016

193	ராஜ லெட்சுமி	7	701	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
194	பி.லோகநாயகி	8	702	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
195	கே.தனலட்சுமி	9	703	288	43	331	01.02.2015	30.06.2016
196	வி.இளங்கோவன்	10	704	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
197	எஸ்.காமாட்சி	12	706	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
198	பி.அரசு	14	708	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
199	ஆர்.சதீஷ்குமார்	15	709	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
200	எஸ்.சத்தியா	16	710	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
201	எஸ்.அம்பிகா	17	711	245	37	282	01.04.2015	30.06.2016
202	வி.சுப்ரமணி	18	712	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
203	எம்.கலாவதி	19	713	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
204	எம்.கலா	20	714	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
205	வி.முருகன்	21	715	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
206	டி.ராஜேந்திரன்	23	717	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
207	சிவக்கொழுந்து	24	718	250	38	288	01.04.2012	31.03.2015
				288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
208	ஆர்.முருகன்	27	721	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
209	வி.பாலு	42	736	350	53	403	01.03.2015	30.06.2016
210	எம்.குமார்	43	737	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
211	கே.கலிவரதன்	45	739	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
212	பி.ஜெயமூர்த்தி	46	740	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
213	எஸ்.ரஞ்சித்	47	741	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
214	ஜி.கலியமூர்த்தி	49	743	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
215	எஸ்.பார்த்தீபன்	57	751	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
216	எஸ்.மங்கை	59	753	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
217	டி.உமையாள்	62	756	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
218	எம்.லட்சுமி	64	758	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
219	எஸ்.சந்திரா	65	759	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016

220	டி . தம்புராஜ்	66	760	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
221	கே . கலியமூர்த்தி	69	763	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
222	கே . சுந்தர்ராஜ்	71	765	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
223	கே . சிவக்குமார்	72	766	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
224	எஸ் . ராஜ்குமார்	73	767	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
225	எம் . சூர்யா	74	768	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
226	கே . சக்ரபாணி	75	769	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
227	ஆர் . விஜி	76	770	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
228	ஜி . சுகந்தி	78	772	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
229	சி . ராணி	80	774	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
230	எஸ் . பாஸ்கர்	81	775	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
231	பி . சங்கர்	82	776	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
232	எம் . ராஜலட்சுமி	83	777	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
233	எஸ் . லட்சுமி	85	779	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
234	வி . மணிகண்டன்	86	780	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
235	பி . முரளிபிரசன்னா	1	782	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
236	ஜி . முருகன்	2	783	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
237	ரவிச்சந்திரன்	4	785	213	32	245	01.04.2012	31.03.2015
				245	37	282	01.04.2015	30.06.2016
238	ஜி . ரவிச்சந்திரன்	6	787	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
239	ஜி . ஞானமுத்து	7	788	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
240	ஏ . அலாவுதீன்	1	789	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
241	ஏ . அப்துல்லா	2	790	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
242	பொய்யாமொழி	3	791	250	38	288	01.04.2012	31.03.2015
				288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
243	எஸ் . ரமேஷ்பாபுவா	4	792	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
<b>பங்க் மரம் (ம) இரும்பு</b>								
244	அப்துல்காதர் (மா.ஆ.சா)	1	275	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016

245	காளி முத்து (ச.டெ.ஐ.ரோடு)	3	278	100	15	115	01.04.2015	30.06.2016
246	பி. தண்டபாணி (மா.ஆ.சா)	4	280	230	35	265	01.04.2013	31.03.2015
				265	40	305	01.04.2015	30.06.2016
247	செல்வநாதன் (மா.ஆ.சா)	6	282	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016
248	ஜி.பழனி (தெ.எஸ்.ரோடு)	9	286	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016
249	சி.வீரப்பன் (தெ.எஸ்.ரோடு)	11	288	170	26	196	01.04.2015	30.06.2016
250	எஸ்.சின்னப்பன்	11	289	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016
251	ஜி.கே.ரங்கசாமி	13	290	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016
252	சக்கரபாணி (ந.அ.எதிரில்)	3	295	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016
253	வி.எம்.பரமசிவம் (ஆஸ்.எ)	10	298	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016
254	திலகவதி (பு.ந.கா.நி.எ)	12	300	170	26	196	01.04.2015	30.06.2016
255	அப்துல்யாகுப் (மா.ஆ.அ.மு)	13	301	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016
256	ஏகாம்பரம் (மா.ஆ.அ.மு)	14	302	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016
257	நிஜாமுதீன் (சப்.டெ.ஐ.ரோ)	15	303	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016
258	எஸ்.சண்முகம் (மா.ஆ.சா)	16	304	242	36	278	01.04.2015	30.06.2016
259	டி.ஏழுமலை (தெ.எஸ்.ரோடு)	19	305	310	47	357	01.04.2015	30.06.2016
260	பாலகிருஷ்ணநாயுடு (பாஷியம் சாலை சந்திப்பு)	23	306	196	29	225	01.04.2015	30.06.2016
261	வி.எம்.வேணுகோபால் (சப்.டெ.ஐ.ரோ)	25	308	170	26	196	01.04.2015	30.06.2016
262	திலக்சந்த உச்சாட் (தெ.எஸ்.ரோடு)	26	309	170	26	196	01.04.2015	30.06.2016
263	எம்.மாரியப்பன் (தெ.எஸ்.ரோடு)	28	310	230	35	265	01.04.2015	30.06.2016
264	தனம்மாள்	30	311	350	53	403	01.04.2015	30.06.2016
265	எல். லட்சுமிநாராயணன் (முதுநகர்)	31	852	155	23	178	01.08.2009	31.03.2012
				178	27	205	01.04.2012	31.03.2015
				205	31	236	01.04.2015	30.06.2016
266	குமார்	32	349	100	15	115	01.04.2015	30.06.2016



267	ஜி.சேகர்		868	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
<b>அரசாங்க பயன்பாடு கட்டிடங்கள்</b>								
268	தபால் அலுவலகம் கடலூர் முதுநகர்	3	351	1632	245	1877	01.04.2014	30.06.2016
269	தமிழ்நாடு அரசு .பொக்குவரத்து கழகம்	37	877	5942	891	6833	01.04.2015	30.06.2016
270	த.நா.அரசு கதர் துறை	5	265	2130	320	2450	31.03.2012	31.03.2015
				2450	368	2818	01.04.2015	30.06.2016
<b>அ.கு.</b>		அ.அனுமதிக்கலாம். ஆ.அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலர் (ம) ஆணையர் (கூ.பொ) அவர்கள் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதை மன்றம் ஏற்கலாம்.						

நகராட்சி அலுவலகம்  
கடலூர்  
நாள் 16.11.2018

(ஓம்.)க.பாலு  
தனி அலுவலர் (ம) ஆணையாளர்,  
கடலூர் பெரு நகராட்சி.

**கடலூர் பெரு நகராட்சி**

**30.11.2018ம் தேதிய நகர்மன்றக் கூட்டத்தின் 2322 எண்ணுள்ள தீர்மான நகல்**

1)

நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள் 03.07.2007 தேதிய அரசாணை நிலை எண் 92ல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான குத்தகை உரிம இனங்கள் (கடை வாடகை) முதல் முறையாக வழங்கப்படும்போது பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி மூலம் வழங்கப்பட வேண்டும் எனவும், ஒரே நேரத்தில் 3 ஆண்டு காலத்திற்கு குத்தகை விடப்பட வேண்டும். ஒவ்வொரு 3 ஆண்டுக்கும் 15% வாடகை உயர்வு செய்யப்பட வேண்டும். ஒன்பது ஆண்டுகள் முடிவடைந்த கடைகளுக்கு அப்போதைய சந்தை மதிப்பின் அடிப்படையில் வாடகை மறுநிர்ணயம் செய்யப்பட வேண்டும் எனத் தெரிவிக்கப்பட்ட அரசாணை இந்நகர்மன்றத்தின் தீர்மான எண் 187 நாள் 31.07.2007ல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்கண்ட அரசாணையின்படி நடைமுறையில் இருந்த நகராட்சிக்கு சொந்தமான குத்தகை உரிம இனங்கள் குத்தகை தொகை 15% உயர்வு செய்து முதல் முறையாக 2009-10 முதல் 2011-12 முடிய 3 ஆண்டு காலத்திற்கு உரிம நீட்டிப்பு செய்யப்பட்டு 3 ஆண்டுகள் முடிவடைந்ததும், இரண்டாம் முறையாக 2012-13 முதல் 2014-15 வரையும், இறுதியாக மூன்றாவது முறையாக 2015-16 ம் ஆண்டு முதல் 2017-18 ம் ஆண்டு வரை உரிம நீட்டிப்பு செய்யப்பட்டுள்ளது. மன்றத் தீர்மான எண் 1069 நாள் 08.02.2016 மன்றத் தீர்மான எண் 1177 நாள் 30.06.2016.

அரசாணையின்படி 9 ஆண்டுகள் முடிவடையாத கடைகளுக்கு 1.7.2016 முதல் 31.03.2019 வரை சந்தை மதிப்பின் அடிப்படையில் வாடகை மறுநிர்ணயம் செய்யப்பட்டு நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர், செங்கல்பட்டு அவர்களின் ந.க.எண் 3622/17/அ2 நாள் 03.07.2018 தலைமையிலான கண்காணிப்பு குழுவின் ஒப்புதல் பெறப்பட்டு, கடலூர் பெரு நகராட்சி மன்றத் தீர்மான எண் 2238 நாள் 31.07.2018ன்படி மன்ற அனுமதி பெறப்பட்டு, தொடர் நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது.

இந்நிலையில் மூன்று முறையும் 15% வாடகை உயர்வு செய்யப்பட்டு நீட்டிப்பு வழங்கிய இனங்கள் போக மீதமுள்ள கடைகளை கண்டறிந்து வசூல் செய்யப்பட்டு வைப்புத் தொகையில் வரவு வைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த இனங்கள் வரிசை எண் 1 முதல் 270 வரை 01.07.2016க்கு முன்னர் 15% வாடகை உயர்வு செய்து, கேட்பு எழுப்பப்பட வேண்டும்.

இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள குத்தகை அனுபவதாரர்களுக்கு எதிரே குறிப்பிட்ட விபரப்படி வாடகை உயர்வு செய்து, கணினியில் கேட்பு எழுப்ப மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**மூன்று ஆண்டுகள் முடிந்த கடைகளுக்கு அரசாணையின்படி 15% வாடகை உயர்வு செய்யும் பட்டியல்**

1	2	3	4	5	6	7	8	
ஓ.டி. பக்தவத்சலம் மார்க்கெட்							முதல்	வரை
1	என். ராமச்சந்திரன்	19	97	460	69	529	01.04.2015	30.06.2016
துறைமுகம் நகரசுத்தி தொழிலாளர் குடியிருப்பு								
2	இளங்கோ	2	634	345	52	397	01.04.2015	30.06.2016
3	மணி	3	635	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
4	முருகவேல்	5	637	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016

5	பரமசிவம்	6	638	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
6	எழுமலை	7	639	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
7	ராஜகுரு	8	640	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
8	பழனி	9	641	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
9	கணபதி	10	642	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
10	பக்கிரி	11	643	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
11	ராஜா	12	644	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
12	ஆனந்தன்	13	645	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
13	பாக்கியம்	14	646	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
14	சரசு	15	647	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
15	புருஷோத்தமன்	16	648	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
16	பஞ்சநாயகி	17	649	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
17	மோகன்ராஜ்	18	650	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
18	பழமலை	19	651	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
19	சீத்தாலட்சுமி	20	652	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
20	அறிவழகன்	21	653	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
21	மலர்கொடி	22	654	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
22	கார்த்திக்	25	657	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
23	ராமன்	26	658	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
24	குப்புசாமி	27	659	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
25	மகேந்திரன்	28	660	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
26	செல்வம்	29	661	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
27	மாரிமுத்து	30	662	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
28	ராஜதுரை	31	663	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
29	தண்டபாணி	32	664	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
30	வள்ளுவன்	33	665	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
31	வசந்தி	34	666	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
32	ராஜேந்திரன்	35	667	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016

33	கிருஷ்ணன்	36	668	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
34	ரத்தினகுமார்	37	669	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
35	புஷ்பராஜ்	38	670	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
36	அந்தோணி	39	671	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
37	சுப்பராயன்	40	672	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
38	ஹமீது	41	673	345	52	397	01.04.2015	30.06.2016
39	சுப்ரமணி	42	674	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
40	சௌந்தரி	43	675	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
41	ஏகாம்பரம்	44	676	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
42	தனலட்சுமி	45	677	300	45	345	01.04.2015	30.06.2016
43	தங்கராஜ்	46	678	345	52	397	01.04.2015	30.06.2016
<b>துறைமுகம் பக்தவத்சலம் மார்ட்டைட் தென்புறம் கடைகள்</b>								
44	ஜெ.கண்ணன்	5	517	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
45	பாலாஜி	11	523	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
46	எஸ்.சிவா	12	524	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
47	வசந்தகுமார்	16	528	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
48	பக்கீரன்	17	529	288	43	331	01.05.2015	30.06.2016
49	பன்னீசெல்வம்	18	530	288	43	331	01.05.2015	30.06.2016
50	அழகேசன்	19	531	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
51	சிவபெருமான்	20	532	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
52	சின்னப்பாணு	21	533	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
53	எஸ்.செந்தில்வேல்	27	539	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
54	வி.மோகன்	30	542	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
55	ஆர்.கிருஷ்ணமூர்த்தி	32	544	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
56	ஆர்.சண்முகம்	33	545	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
57	ஆர்.ஆறுமுகம்	34	546	250	38	288	01.04.2011	31.03.2014
				288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
58	ஆர்.ஏழமலை	35	547	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016

59	ஆர். ஆனந்தன்	36	548	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
60	ஆர். சரவணன்	37	549	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
61	வி. சின்னபிள்ளை	38	550	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
62	கே. குப்புசாமி	39	551	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
63	கலியபெருமாள்	40	552	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
64	வாழல் முனி	41	553	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
65	சாந்தி	42	554	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
66	அண்ணமயில்	43	555	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
67	சலீம்	46	558	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
68	ஜி. காசிநாதன்	49	561	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
69	கே. குமார்	50	562	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
70	எஸ். சரவணன்	52	564	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
71	எஸ். அன்புமணி	54	566	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
72	வி. அண்ணாமலை	55	567	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
73	ஆர். ஜெயலட்சுமி	56	568	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
74	கே. பாஸ்கர்	57	569	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
75	கே. மணிகண்டன்	58	570	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
76	டி. ருானபிரகாசம்	59	571	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
77	எம். சண்முகம்	60	572	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
78	வி. பாலமுருகன்	63	575	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
79	எஸ். பாஸ்கர்	64	576	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
80	என். ரவி	65	577	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
81	எஸ். இஸ்மாயில்	67	579	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
82	என். தங்கதுரை	68	580	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
83	என். எஸ். பாண்டியன்	70	582	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
84	ஜி. ராமலிங்கம்	71	583	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
85	ஜி. கலியமூர்த்தி	73	585	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
86	கே. ஜெயமணி	74	586	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016

87	கே. செல்வ மணி ராஜ்	75	587	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
88	சுரேஷ்	76	588	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
89	சி. ரமேஷ்	77	589	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
90	எல்.புருஷோத்தமன்	78	590	288	43	331	01.06.2015	30.06.2016
91	எஸ்.நடேசன்	79	591	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
92	ஆர்.கலியபெருமாள்	80	592	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
93	எம்.கிருஷ்ணமூர்த்தி	81	593	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
94	காதர்பாஷா	82	594	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
95	மணி	83	595	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
96	இஸ்மாயில்	84	596	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
97	ராமு (எ) முருகேசன்	85	597	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
98	எம்.சின்னதுரை	86	598	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
99	ஏ.டெரங்கநாதன்	87	599	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
100	கே.ஜெயா	88	600	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
101	ஆனந்த்	89	601	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
102	எம்.சேகர்	90	602	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
103	கே.செல்வம்	91	603	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
104	சக்திவேல்	92	604	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
105	பாபு	96	608	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
106	சுந்தர்ராஜன்	97	609	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
107	எஸ்.தண்டபாணி	99	611	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
108	வி.சமீபாய்	100	612	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
109	வெங்கடேசன்	103	615	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
110	கே.தேவகி	109	621	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
111	ராமநாதன்	113	625	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
112	செல்வமணி	114	626	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
113	மாரிமுத்து	115	627	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
114	ஜி.ராஜி	116	628	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
115	கன்னியம்மாள்	117	629	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016

116	செந்தாமரைகண்ணன்	118	630	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
117	தாமரைக்கனி	119	631	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
118	பாண்டியன்	120	632	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
<b>பேருந்து நிலையம் தெற்கு பகுதி கடைகள்</b>								
119	ஆர். சீனிவாசன்	6	457	10650	1598	12248	01.03.2016	30.06.2016
120	கே. கனகராஜ்	14	465	13293	0	13293	01.04.2015	31.03.2016
				13293	1994	15287	01.04.2016	30.06.2016
121	எஸ். ஹாருஸ்ரஜித்	17	858	4696	704	5400	01.04.16	30.06.2016
<b>பேருந்து நிலையம் சைக்கிள் ஸ்டாண்ட் கடைகள்</b>								
122	ஆர். குசேலர்	4	830	8398	1260	9658	01.04.2015	30.06.2016
<b>பேருந்து நிலையம் வெளிப்புற கடைகள் (லாரன்ஸ் ரோடு)</b>								
123	வி. ரகுபதி	66	434	6417	0	6417	01.04.2015	31.03.2016
				6417	963	7380	01.04.2016	30.06.2016
124	டி.கே. கோவிந்தராஜன்	67	435	6417	0	6417	01.04.2015	31.03.2016
				6417	963	7380	01.04.2016	30.06.2016
125	எஸ். பவுளாம்பாள்	50	451	4373	0	4373	01.04.2015	31.03.2016
				4373	656	5029	01.04.2016	30.06.2016
126	முகமது கனி அம்பலம்	25	393	11788	0	11788	01.04.2015	31.03.2016
				11788	1768	13556	01.04.2016	30.06.2016
127	கண்ணாமணி	51	419	7858	0	7858	01.04.2015	31.03.2016
				7858	1179	9037	01.04.2016	30.06.2016
128	எம்.பி. அருணாசலம்	52	420	7858	0	7858	01.04.2015	31.03.2016
				7858	1179	9037	01.04.2016	30.06.2016
129	ஆர். ராஜி	53	421	7858	0	7858	01.04.2015	31.03.2016
				7858	1179	9037	01.04.2016	30.06.2016
130	வி. வைத்திலிங்கம்	58	426	4493	674	5167	01.04.2015	30.06.2016
<b>பாபு கலையரங்கம் பீச்சுரோடு (தெற்கு எஸ்பிஎன் டி சாலை)</b>								
131	தாமஸ்	3	244	518	78	596	01.04.2015	30.06.2016
132	எஸ். ராமமூர்த்தி	4	245	450	68	518	01.04.2015	30.06.2016
133	இப்ராகிம்	11	252	518	78	596	01.04.2015	30.06.2016
134	நீலாவதி	13	254	500	75	575	01.04.2015	30.06.2016
135	பி. ஜெகநாதன்	16	257	660	99	759	01.04.2015	30.06.2016
<b>பாபு கலையரங்கம் பீச்சுரோடு - 2</b>								

136	ஆர். ரமேஷ்	9	873	1600	240	1840	01.04.2016	30.06.2016
137	பாலமுருகன்	10	683	5030	755	5785	01.04.2015	30.06.2016
138	கிருஷ்ணமூர்த்தி	19	2011001	1650	248	1898	01.10.2013	31.03.2014
				1898	285	2183	01.04.2014	30.06.2016
139	ரவி	20	690	3703	555	4258	01.04.2015	30.06.2016
<b>புதுப்பாளையம் மெயின் ரோடு</b>								
140	ஜெ.கே. கிருஷ்ணமூர்த்தி	1	216	472	71	543	01.04.2015	30.06.2016
141	பி.நாகமுத்து	3	218	410	62	472	01.04.2015	30.06.2016
142	எ.ககுணன்	7	222	410	62	472	01.04.2015	30.06.2016
<b>வண்ணாரப்பாளையம் பழைய கடைகள்</b>								
143	பி.டி.சந்திரன்	1	230	350	53	403	01.04.2015	30.06.2016
144	ஆர்.எல். ஜெயசீத்தாராமன்	3	232	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
145	சி.ஆர்.ராஜி	4	233	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
146	பி.டி.சந்திரன்	5	234	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
147	ஏ.அம்புஜவதி	6	235	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
<b>வண்ணாரப்பாளையம் புதிய கடைகள்</b>								
148	நடராஜன்	5	241	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
<b>தங்கராஜ் மணி விழா (பீச் ரோடு)</b>								
149	ஜெ.உதயராணி	3	215	465	70	535	01.04.2016	30.06.2016
<b>நூற்றாண்டு தின சரிநாளங்காடி பான் பரி மார்கெட்</b>								
150	எஸ்.ஆனந்தன்	8	58	331	50	381	01.02.2016	30.06.2016
151	டி.தண்டபாணி	22	72	331	50	381	01.02.2016	30.06.2016
152	டி.கலியபெருமாள்	26	76	500	75	575	01.04.2015	30.06.2016
<b>பான் பரி மார்கெட் (திருப்பாதிநிபுலியூர்)</b>								
153	வி.ஆறுமுகம்	15	113	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
154	பெருமாள்	35	133	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
155	பெருமாள்	36	134	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
156	கண்ணையன்	37	135	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
157	கண்ணையன்	38	136	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016



158	லட்சுமணன்	48	146	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
159	பழனி சாமி	80	178	483	72	555	01.04.2015	30.06.2016
160	நாகப்பன்	81	179	483	72	555	01.04.2015	30.06.2016
161	எஸ். சிங்காரம்	82	180	420	63	483	01.04.2015	30.06.2016
162	தட்சிணாமூர்த்தி	83	181	483	72	555	01.04.2015	30.06.2016
<b>பான்பரிமார்க்கட் (திருப்பாதிரிபுலியூர்)</b>								
163	எம்.கே.முருகன்	1	468	304	46	350	01.04.2015	30.06.2016
164	செல்வகுமார்	2	469	304	46	350	01.04.2015	30.06.2016
165	எம்.ஜெயலட்சுமி	26	493	304	46	350	01.04.2015	30.06.2016
166	எம்.ஜெயலட்சுமி	27	494	304	46	350	01.04.2015	30.06.2016
167	எஸ்.ராமர்	36	503	304	46	350	01.04.2015	30.06.2016
168	ஏ.ம்.ஜக்கிரியா	37	504	304	46	350	01.04.2015	30.06.2016
169	டி.விஜயா	39	869	350	53	403	01.04.2015	30.06.2016
170	கார்த்திகேயன்.டி	40	865	403	60	463	01.04.2014	30.06.2016
<b>பான்பரிமார்க்கட் வினாயகர்கோயில் தெரு (திருப்பாதிரிபுலியூர்)</b>								
171	எஸ்.சையது முகமது	4	186	320	48	368	01.04.2015	30.06.2016
172	சுசீலா அம்மாள்	5	187	368	55	423	01.04.2015	30.06.2016
173	பெருமாள் நாயுடு	1	190	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
<b>போடிசெட்டி தெரு</b>								
174	எஸ்.சந்திரா	1	845	1575	236	1811	01.04.2012	31.03.2015
				1811	272	2083	01.04.2015	30.06.2016
175	என்.நாகராஜ்	2	846	2588	388	2976	01.04.2015	30.06.2016
176	என்.நாகராஜ்	3	847	2013	302	2315	01.09.2013	31.03.2016
				2315	347	2662	01.04.2016	30.06.2016
177	பி.பழனிசாமி	4	848	2315	347	2662	01.04.2015	30.06.2016
178	பி.பழனிசாமி	5	849	1725	259	1984	01.04.2015	30.06.2016
179	ஆர்.ரமேஷ்	6	850	805	121	926	01.04.2015	30.06.2016
180	ஆர்.ரமேஷ்	7	851	863	129	992	01.04.2015	30.06.2016

181	என் . நாகராஜன்	8	875	625	94	719	01.01.2015	30.06.2016
182	எஸ் . திலகவதி	9	876	630	95	725	01.04.2015	30.06.2016
183	ஜி . முருகன்	10	874	570	86	656	01.04.2015	30.06.2016
184	ஜி . பழனி	11	860	575	86	661	01.04.2015	30.06.2016
185	என் . நாகராஜன்	12	861	580	87	667	01.04.2015	30.06.2016
<b>அறிஞர் அண்ணா நாளங்காடி (மஞ்சகுப்பம் )</b>								
186	பி . வேணு	14	206	450	68	518	01.04.2015	30.06.2016
187	ஆர் . கோவிந்தராஜிலு	15	207	450	68	518	01.04.2015	30.06.2016
188	ஏ . அப்துல் ஹமீது	20	212	1300	195	1495	01.04.2015	30.06.2016
<b>அறிஞர் அண்ணா நாளங்காடி உட்புறகடைகள் (மஞ்சகுப்பம் )</b>								
189	ஜி . பாபு	2	696	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
190	எம் . செளபாக்கியம்	4	698	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
191	எஸ் . சாந்தகுமாரி	5	699	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
192	பிரமிளா	6	700	288	43	331	01.05.2015	30.06.2016
193	ராஜலட்சுமி	7	701	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
194	பி . லோகநாயகி	8	702	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
195	கே . தனலட்சுமி	9	703	288	43	331	01.02.2015	30.06.2016
196	வி . இளங்கோவன்	10	704	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
197	எஸ் . காமாட்சி	12	706	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
198	பி . அரக	14	708	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
199	ஆர் . சதீஷ்குமார்	15	709	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
200	எஸ் . சத்தியா	16	710	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
201	எஸ் . அம்பிகா	17	711	245	37	282	01.04.2015	30.06.2016
202	வி . சுப்ரமணி	18	712	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
203	எம் . கலாவதி	19	713	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
204	எம் . கலா	20	714	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
205	வி . முருகன்	21	715	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
206	டி . ராஜேந்திரன்	23	717	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016

207	சிவக் கொழுந்து	24	718	250	38	288	01.04.2012	31.03.2015
				288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
208	ஆர்.முருகன்	27	721	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
209	வி.பாலு	42	736	350	53	403	01.03.2015	30.06.2016
210	எம்.குமார்	43	737	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
211	கே.கலிவரதன்	45	739	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
212	பி.ஜெயமூர்த்தி	46	740	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
213	எஸ்.ரஞ்சித்	47	741	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
214	ஜி.கலியமூர்த்தி	49	743	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
215	எஸ்.பார்த்தீபன்	57	751	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
216	எஸ்.மங்கை	59	753	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
217	டி.உமையாள்	62	756	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
218	எம்.லட்சுமி	64	758	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
219	எஸ்.சந்திரா	65	759	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
220	டி.தம்பராஜ்	66	760	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
221	கே.கலியமூர்த்தி	69	763	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
222	கே.சுந்தர்ராஜ்	71	765	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
223	கே.சிவக்குமார்	72	766	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
224	எஸ்.ராஜ்குமார்	73	767	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
225	எம்.சூர்யா	74	768	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
226	கே.சக்ரபாணி	75	769	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
227	ஆர்.விஜி	76	770	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
228	ஜி.சுகந்தி	78	772	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
229	சி.ராணி	80	774	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
230	எஸ்.பாஸ்கர்	81	775	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
231	பி.சங்கர்	82	776	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
232	எம்.ராஜலட்சுமி	83	777	213	32	245	01.04.2015	30.06.2016
233	எஸ்.லட்சுமி	85	779	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016

234	வி . ம ணி க ண் ட ன்	86	780	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
235	பி . மு ரளி பி ரசன் னா	1	782	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
236	ஜி . மு ரு க ன்	2	783	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
237	ர வி ச் ச ந் திரன்	4	785	213	32	245	01.04.2012	31.03.2015
				245	37	282	01.04.2015	30.06.2016
238	ஜி . ர வி ச் ச ந் திரன்	6	787	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
239	ஜி . ரு ன மு த் து	7	788	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
240	ஏ . அ லா வு தீ ன்	1	789	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
241	ஏ . அ ப் து ல் லா	2	790	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
242	பெ ய் யா டெ மா ழி	3	791	250	38	288	01.04.2012	31.03.2015
				288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
243	எ ஸ் . ர மே ஷ் பா பு ரா வ்	4	792	288	43	331	01.04.2015	30.06.2016
<b>ப ங் க் ம ர ம் (ம) இ ரு ம் பு</b>								
244	அ ப் து ல் கா தர் (மா.ஆ.சா)	1	275	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016
245	கா ளி மு த் து (ச.டெ.ஜ.ரோடு)	3	278	100	15	115	01.04.2015	30.06.2016
246	பி . த ண் ட பா ணி (மா.ஆ.சா)	4	280	230	35	265	01.04.2013	31.03.2015
				265	40	305	01.04.2015	30.06.2016
247	டெ ச ல் வ நா த ன் (மா.ஆ.சா)	6	282	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016
248	ஜி . ப ழ னி (டெ.எஸ்.ரோடு)	9	286	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016
249	சி . வீ ர ப் ப ன் (டெ.எஸ்.ரோடு)	11	288	170	26	196	01.04.2015	30.06.2016
250	எ ஸ் . சி ன் ன ப் ப ன்	11	289	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016
251	ஜி . கே . ர ங் க சா மி	13	290	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016
252	ச க் க ர பா ணி (ந.அ.எ.தி.ரி.ல்)	3	295	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016
253	வி . எ ம் . ப ர ம சி வ ம் (ஆ.ஸ்.எ)	10	298	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016
254	தி ல க வ தி (பு.ந.கா.நி.எ)	12	300	170	26	196	01.04.2015	30.06.2016
255	அ ப் து ல் யாகு ப் (மா.ஆ.அ.மு)	13	301	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016
256	ஏ கா ம் ப ர ம் (மா.ஆ.அ.மு)	14	302	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016

257	நிஜாமுதீன் (ச.ப.ஜெ.ரோ)	15	303	200	30	230	01.04.2015	30.06.2016
258	எஸ்.சண்முகம் (மா.ஆ.சா)	16	304	242	36	278	01.04.2015	30.06.2016
259	டி.ஏமுமலை (தெ.எஸ்.ரோடு)	19	305	310	47	357	01.04.2015	30.06.2016
260	பாலகிருஷ்ணநாயுடு (பாஷியம்சாலை சந்திப்பு)	23	306	196	29	225	01.04.2015	30.06.2016
261	வி.எம்.வேணுகோபால் (ச.ப.ஜெ.ரோ)	25	308	170	26	196	01.04.2015	30.06.2016
262	திலக்சந்த் உச்சாட் (தெ.எஸ்.ரோடு)	26	309	170	26	196	01.04.2015	30.06.2016
263	எம்.மாரியப்பன் (தெ.எஸ்.ரோடு)	28	310	230	35	265	01.04.2015	30.06.2016
264	தனம்மாள்	30	311	350	53	403	01.04.2015	30.06.2016
265	எல். லட்சுமிநாராயணன் (முதுநகர்)	31	852	155	23	178	01.08.2009	31.03.2012
				178	27	205	01.04.2012	31.03.2015
				205	31	236	01.04.2015	30.06.2016
266	குமார்	32	349	100	15	115	01.04.2015	30.06.2016
267	ஜி.சேகர்		868	250	38	288	01.04.2015	30.06.2016
<b>அரசாங்க பயன்பாடு கட்டிடங்கள்</b>								
268	தபால் அலுவலகம் கடலூர் முதுநகர்	3	351	1632	245	1877	01.04.2014	30.06.2016
269	தமிழ்நாடு அரசு .போக்குவரத்து கழகம்	37	877	5942	891	6833	01.04.2015	30.06.2016
270	த.நா.அரசுகதர் துறை	5	265	2130	320	2450	31.03.2012	31.03.2015
				2450	368	2818	01.04.2015	30.06.2016

அ.கு. அ.அனுமதிக்கலாம்.

ஆ.அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலர் (ம) ஆணையர் (கூ.பொ) அவர்கள் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(ஓம்.)க.பாலு

தனி அலுவலர் (ம) ஆணையாளர்,  
கடலூர் பெருநகராட்சி.

நகர்மன்றத் தீர்மான எண் 2322 நாள் 30.11.2018

அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

/ உண்மை நகல் /

ஆணையாளர் (கூ.பொ)  
கடலூர் பெருநகராட்சி.